
Córdoba beszámoló 

 

Sziasztok! 😊 

Vért Niki vagyok Kereskedelem és marketing szakos másodéves hallgató. Ez a beszámoló az elmúlt egy 

évemről fog szólni, amit Spanyolországban Erasmuson töltöttem.  

Nem is tudom, hol kezdjem a beszámolómat. Talán még a kiutazás előtti időszakra szánnék pár sort, mert 

szerintem fontos és érdekes időszak az is. Mikor megtudtam, hogy elnyertem a pályázatot a spanyolországi 

Córdoba-i Egyetemhez borzasztó boldog lettem, de relatíve még sok idő volt a kiutazás előtti időszakig, el 

se akartam hinni, hogy fél évet (egy szemeszter) kint fogok tölteni Spanyolországban. Nem feltétlen kellett 

sok dolgot elintéznem itthon, minden viszonylag gördülékenyen ment. Beszereztem pár dolgot, amit kellett, 

még mielőtt kimentem. De az érzés, hogy ki fogok utazni és élni kint, na azt valahogy nem tudtam felfogni 

egészen a kiutazásom napjáig.  

Na de a fontosabb és érdekesebb rész. 

Augusztus végén volt az indulá. Mivel Córdobába nincsen közvetlen járat, így kettő opcióm volt. Sevilla vagy 

Málaga. Én Málagát választottam a tengerpart miatt, de ha most kellene választanom, akkor Sevillát 

választanám, ugyanis a vonat és a buszjegy olcsóbb onnan. De maradjunk Málagánál. Az első estémet ott 

töltöttem, mert csak másnap volt vonat Córdobába a késői járat miatt. Egy nagyon kedves családnál szálltam 

meg, minden kérdésemre nagyon kedvesen és segítőkészen válaszoltak. Annak ellenére, hogy a spanyol 

nyelvtudásom eléggé be volt rozsdásodva. 

Másnap mikor megérkeztem Córdobába várt rám egy kisebb séta a vonatállomásról. Két bőrönddel (27 és 

10 kg) egy kicsit nehéz volt, főleg a nagy hőség miatt. A szállásom nem volt messze, úgyhogy nem estem 

kétségbe…elsőre. :D. Amikor odaértem már egy kicsit más volt a helyzet, mert a lakásom a negyedik 

emeleten volt, egy lift nélküli épületben. A tulajdonos nagyon rendes volt és segített. A klímához 

szerencsére viszonylag gyorsan hozzászoktam, nem volt nehéz, mivel otthon is meleg volt akkor.  

Az első napokban annyi minden történt, hogy olyan érzés, mintha már több mint egy éve ott lettem volna. 

Elsőre féltem, vagyis inkább izgultam, hogy milyen nehéz lesz majd barátokat szerezni. De ez butaság volt, 

hiszen itt mindenki olyan nyitott és kedves. Könyen sok olyan barátot szereztem, akikkel tudom, hogy 

később is nagyon jó viszonyt fogok ápolni. Az egyik nagyon jó barátom meg is győzött, hogy maradjak még 

egy félévet, mert biztos jót tenne nekem sok szempontból. Végül is igaza lett, a spanyol nyelvtudásom 

sokkal többet fejlődött. Az egy év alatt megszerzett barátokkal már el is kezdtük tervezni az EuroTrip-et, 

ahol mindenkit meglátogatunk a saját országában. Még azt ugyan nem tudjuk pontosan kinek mikor lesz 

erre ideje, de igyekszünk. :D 

Ami az egyetemet illeti, mindenki nagyon segítőkész. Kicsit nehéz tartani a lépést, de ez azért volt nálam, 

mert mindent spanyolul tanultam. Viszont ez segített abban, hogy amiket elfelejtettem spanyolból újra 

előjöttek. Illetve persze az angol nyelvtudásomat is fejlesztettem a többiekkel, ugyanis mindenki angolul 

beszélt többnyire mindenkivel. A társaság nagyon sokszínű. A legtöbben az olaszok és franciák volt. De 

nagyon sok lengyel és cseh is volt a körünkben. 

Itt Córdobában két olyan szövetkezet van, ami egyrész segített nekünk Erasmus diákoknak, illetve 

utazásokat és programokat szerveztek jó áron. Voltam velük Nerján és Marbellán. Két nagyon gyönyörű 

tengerpart Malagában. Ezek egy-egy napos kirándulások voltak. Illetve elmentünk Algarveba is, ami 

Portugáliában van. Gyönyörű maga a hely és az emberek végtelen kedvesek.  

Mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy vágjon neki az Erasmus programnak, mert ez egy életre szóló 

élmény és soha nem fogja elfelejteni. Ugyan úgy, ahogy az embereket sem, akikkel megismerkedsz ott. 



Córdoba beszámoló 

 

Most pedig egy pár összefoglaló kép: 

 

 

 

 

 

Itt egy kisebb társasággal mentünk Almodóvar 

del Rió-ba, ami a kastélyról híres, hiszen ez az 

egyik kastély a Trónok harcából. Córdoba 

városában szintén van egy helyszín a Trónok 

harcából, amiről ugyan nem készítettem képet, 

de Google-be beírva megtaláljátok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Itt Algarve-ba mentünk Erasmus Family-vel, de ESN is 

szervez ide utazást. 
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Szintén Algarve egyik gyönyörű kilátása. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Itt Nerja partján vagyunk. Nem messze 

Malagától. 
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Első kirándulás magunktól Córdoba közeli erdőjében. 

Nem túl nehéz, viszont annál szebb. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Itt pedig Granadában jártunk, a Sierra 

Nevada hegységben. Ez egy két napos 

túra volt, és egy kis házban aludtunk, 

nagyjából 30-an. Kicsit tömött volt és 

hideg de nagyon megéri. 
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A barátnőim meglátogattak és volt 

lehetőségük eljönni velem Gibraltárba makit 

nézni. :D 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Itt már kezdődtek a búcsúvacsorák. 

Mindenki más időpontban ment haza, 

úgyhogy volt egy pár. ☹ 
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Első és utolsó kép (majdnem) mindenkivel. 😊 


